

Učenje na daljavo: **Računalniška omrežja– 8. razred**

Tedna: 30. 3. – 3. 4. 2020 in 6.4. – 10. 4. 2020

Pozdravljena učenka/učenec!

V naslednjih dveh tednih je tvoja naloga, da izdeláš spodnjo spletno stran. Bodi pozoren na to, da najprej izdeláš tabelo in nato vanjo vpišeš potrebno besedilo.

Vreme - 11.2.2005	
<p>Vremenska slika</p>  <p>Nad vzhodno in južno Evropo je območje visokega zračnega pritiska, nad severnim Atlantikom in Skandinavijo pa območje nizkega zračnega pritiska. Hladna fronta je nad srednjo Evropo. Z zahodnega vetrovi doteka nad naše kraje toplejši in v višinah precej vlažen zrak.</p>	<p>Napoved za Slovenijo</p> <p>Danes in jutri bo pretežno oblačno, jutri bo na Primorskem in Notranjskem ponekod tudi megleno. Jutri popoldne bo lahko predvsem v hribovitih delih zahodne Slovenije rahlo rosilo ali deževalo. Jutri bo zafihal jugozahodni veter.</p> <p>Najnižje jutranje temperature bodo od -3 do 3, najvišje dneвне danes od 1 do 6, na Primorskem do 9, jutri od 4 do 10°C.</p> <p>Napoved za sosednje pokrajine</p> <p>V sosednjih pokrajinah bo danes in jutri pretežno oblačno.</p> <p>Manjše padavine se bodo pojavljale predvsem severno od naših krajev. Jutri bo zafihal jugozahodni veter.</p>
<p>Več o vremenu</p> <ul style="list-style-type: none">• Agencija RS za okolje• CNN• Yahoo	

Dodatna navodila si preberi tukaj:

<http://www2.arnes.si/~acimpr/ROM/HTML/VajeHTML/vreme/vreme5vaja.html>

Spletno stran lahko izdeláš v programu **Beležnica** ali v programu **Notepad++**, ki smo ga uporabljali v šoli. (Beležnica je poenostavljen program Notepad++)

Pri izdelavi si pomagaj s spletno stranjo <http://www2.arnes.si/~acimpr/ROM/rom.htm> (Namig: hitro iskanje po spletni strani **Ctrl+F**).

Ne pozabi, da je potrebno dokument shraniti v **formatu .html**

Za vsa vprašanja in dodatna pojasnila sem ti na razpolago preko e-naslava:

vanessa.ziernfeld@gmail.com.

Kodo mi najkasneje **do petka, 10. 4. 2020**, pošlji na zgoraj omenjeni elektronski naslov.

Veliko zdravja in čim manj težav pri programiranju ti želim!

Vanessa Ziernfeld